COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN MOTOTAXI CONTRANSRUTSOL S.A.

Pedernales Manabí



Señor

Luis Aníbal Leones Cagua

En su despacho

Por el presente tengo el agrado de poner en su conocimiento que la junta general extraordinaria de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN MOTOTAXI CONTRANSRUTSOL S.A, celebrada el 18 de octubre del 2016, ha tenido el acierto de designarlo como PRESIDENTE EJECUTIVO de la misma por el periodo estatutarlo de DOS AÑOS a partir de la inscripción de su nombramiento en el registro de lo mercantil del cantón Pedernales, debiendo desempeñar sus funciones conforme lo dispone el Art. 19 del estatuto social que señala sus atribuciones.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN MOTOTAXI CONTRANSRUTSOL S.A se constituyó mediante escritura pública otorgada mediante el Notario Público del cantón Pedernales, el 18 de septiembre del 2013 aprobada por la intendencia de compañías de Portoviejo mediante resolución Nro. SCV-IRP-14-0332, de fecha 23 de junio del 2014

Al participarle esta carta resolución le deseo éxitos en sus funciones

Atentamente

Daisy Isabel Cedeño Posligua C.C. 171673502-0 Secretaria

RAZON DE ACEPTACION.- Yo Luis Aníbal Leones Cagua con cedula de ciudadanía número. 130512150-9, domiciliado en el cantón Pedernales, de la provincia de Manabí, acepto el nombramiento de presidente ejecutivo de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN MOTOTAXI CONTRANSRUTSOL S.A. prometiendo desempeñarlo conforme manda la ley de compañías y el estatuto social de la empresa

Pedernales 18 de Octubre del 2016

Luis Aníbai Leones Cagua

C.C. 130512150-9



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDERNALES

Lopez Castillo y S/N

Número de Repertorio:

2016 125

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDERNALES, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintiuno de Noviembre de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 de fojas 978 a 983 con el número de inscripción 125 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN MOTOTAXI CONTRASRUTSOL S.A. en calidad de COMPAÑÍA], [LEONES CAGUA LUIS ANIBAL en calidad de PRESIDENTE]).

Ab. Rene Heriberto Cobeña 😫

Firma del Registrador Enga

